



VÍZ, VÍZ, TISZTA VÍZ!

A **VÍZ** Világnapját március 22.-én ünnepeltük. A megemlékezés már évek óta hagyomány óvodánkban. Az idén csatlakoztunk az ország legnagyobb iskolai-óvodai programjához, a Happy-héthez, mely a vízfogyasztás fontosságára hívja fel a figyelmet.

Célunk volt, hogy a gyermekek figyelmét felhívjuk a rendszeres vízfogyasztásra, fontosságára az emberi szervezetben, a vizek tisztaságának megőrzésére, ismeretek nyújtása a víz élővilágáról. Olyan játékos tevékenységek szervezése a témában, mely motiválja a gyermekeket arra, hogy egyéni képességeiknek és érdeklődésüknek megfelelően vehessenek részt benne. Alakuljon ki pozitív érzelmi viszony a vizek élővilágához és a gyakori, rendszeres vízfogyasztáshoz. Kellő tudatossággal ítéljék meg és döntsenek arról, hogy a folyadékvesztésüket elsősorban vízzel pótolják.

A **Happy-hét** programjai változatosak, és sokszínűek voltak, a csoportban az óvó nénik a gyermekek összetételének megfelelően dolgozták fel a javasolt tevékenységeket. A vízzel való kísérletezések (elmerül, fent marad a vízen a gyurma, mandarin mentőmellényben, papírhajó, úszó baba...) nagyfokú érdeklődést váltottak ki a gyerekekből. Otthonról behozhatták vizes játékaikat, a témával kapcsolatos könyveket, újságokat.

„*Koktélbárt*” rendeztünk be, ahol sajátdíszítésű poharakból kóstolhattak frissen facsart gyümölcsökkel ízesített vizet, és szűrt vizet.

A témának megfelelően válogattuk össze az irodalmi, zenei és vizuális műveltségtartalmakat differenciált módon. Sok szép dalt, dalosjátékot énekelgettünk a hét folyamán, melyet a víz hangjaival egészítettünk még ki, játékos formákban. (esőerdő játék, tenger morajlása, esőbot, vizes poharak hangja)

A házimoziban, melyet óvodánk felső aulájában rendeztünk be, megnéztük a **Víz körforgásáról** szóló kis természetfilmet, melynek nagy sikere volt a gyermekek körében.

Különleges és szép alkotásokat készítettünk egyéni és csoportos formában, melyeket az óvoda faliújságjaira helyeztük ki, hogy a szülők is megcsodálhassák.

A hét tartalmasan telt, a gyerekek motiváltak voltak a szervezett tevékenységekben, fejlődött együttműködési képességük, ismereteik bővültek, a VÍZ egészségvédő szerepe még hangsúlyosabbá vált számukra.

2022. 03. 25.

Hideghné Kiss Ágnes

Óvodapedagógus